

Športski List

Godina II. Broj 46

Subotica, ponedjeljak 11 svibanj 1936.

Pretpata: četvrtgodišnje 13,
polugodišnje 25, godišnje 50 din.

Kakva sloga vlada medju odborima potsaveza

U posljednje vrijeme Subotički Nogometni Potsavez pruža krasnu sliku športskog nemoralna. Lične ambicije pojedinaca su uvijek na prvom mjestu. I kada je u pitanju lični interes jednoga od skutoñoša takvog nemoralnog rada Potsaveza, obično se to svršava s demisijom onoga koji ne ferma nepravilnosti i neobjektivnosti njegove. Posljednji događaji u vezi s demisijom predsjednika to potpuno dokazuju. Pa nije ovo prvi predsjednik koji je morao demisionirati. Bilo je tu njih pet ili šest i to ljudi od imena, značaja, i položaja koji su morali abdicirati. I koliko god nam sve ovo izgleda već običnom pojavom ipak nas čudi da se jedna ista grupa još uvijek drži, te i dalje siedi i upravlja našim športom. Mi nećemo tražiti uzroke tih nesuglasica i razmimoilaženja, nećemo to činiti prosti zato što smo već navikli na to i znamo da ni ovaj slučaj neće biti posljednji u nizu sličnih slučajeva. Naš se list doticao u glavnom s ovim što se desilo i bilo bi izlišno ponovo pretresati ono što je svima jasno, a što smo činili uvijek po svojoj kroničarskoj dužnosti.

Ali istovremeno iskrsava jedna druga pojava a to je nesložno i neispravno primjenjivanje pravila pojedinih odbora našeg Potsaveza. Tu već imamo šire polje rada. I zato biti športskim kritičarem u Subotici veoma je zahvalan posao. Mi znamo da će nam Potsavez svake nedjelje servirati bilo koju senzaciju koja će odjeknuti medju sportašima poput jerihonskih truba, pa nam to pruža veliku volju za rad i silno vrelo kritiziranja. I mi s nedjelje na nedjelju ukazujemo na razne makinacije ljudi oko zelenog stola, znamo šta više i to da se svi ti driblinzi ne čine iz ljubavi ili po propisima nego pri tom najvažniju ulogu igra dubina džepa s jedne strane i lična korist pojedinaca iz Potsaveza s druge strane. A naše pisanje o neobjektivnostima, o nepravilnostima, o nekorisnom i neispravnom radu Potsaveza, mislimo, da će bar u nekoliko koristiti radi normaliziranja prilika. Ali prevarili smo se kao uvijek dosada, jer Potsavez nikada nije držao za sveto pravila i pravilnike, ispravnost, športski moral i fair-play, nego je uvijek mjerkao pravila prema onom „ko nije samnom, taj je protiv mene“ i na toga se mogu baciti drvijem i kamenjem i mimo jasno preciziranih propisa. I zato se rad Potsaveza svodi na jedno „jednima ću koristiti, a istovremeno druge ću ošteti“. I da li to pravila propisuje? Mislimo da ne. Pravila su jedna i jednaka za sve i naša konstatacija da — Potsavez ne poštuje ono što je sveto za sve samo uzgred služi kao primjedba, a što se on kao monopolizirao za nepravilnosti, za mržnje i podvale, za rušenje svetinja, za gaženje i izigravanje pravila, te propisa, za prekršaje i nemoralnosti tim više dokazuje da je iz dana u dan sve manje vjerovanja u normaliziranje prilika i rada u Potsavezu, u ljubav i džentlmenstvo i u športski moral u opće. I takvi ljudi vode naš šport! Baš oni ne bi smjeli imati nikakvog dodira sa športom, jer šport je uvijek personificiran s plemenitošću, s viteštvom, s pravilnošću i objektivnošću, s moralnošću i

ispravnošću, a vodje bi nam morale biti neporočni pojedinci, koji bi pored autoriteta bili u stanju proizvesti i ljubav, plemenitost i ljepotu. I kada se neko nadje ko bi kušao samo poći tim putem, taj mora da odstupi jer bi naišao na nepromostive zapreke individua i mračnih tipova, kakvih bome ima u redovima našeg Potsaveza.

I danas kada pogledamo licem u lice stvarnosti moramo i uz zatvorene oči zapaziti neslogu koja hara u našem Potsavezu. A kada bi upotrijebili argusove oči vjerujemo da bi iza kulisa doznali što-šta, što sa športom ne bi smjelo imati veze.

Evo, danas svi znamo da nesloga izmedju pojedinih odbora S. N. P.-a upravo razorno djeluje na naš mladi šport. I zar se to naziva pravilnim radom Potsaveza da Poslovni odbor jednu stvar riješi na sebi svojstven način, a Upravni odbor kao II. stepena vlast sve ono što je P. O. uradio poništi i riješi po svom načinu. Tako je i u Kaznenom odboru, a posljednji događaji samo potvrđuju naše navode. Za najviše se iskazao Potsavez u slučaju Žakovog igrača Kečkeša. U srijedu ga kaznio Kazneni odbor, a sutra dan mu Upravni odbor snizio kaznu. U svemu je prošlo 24 sata — radi razmišljanja valjda?

Sudački odbor je novi dokaz. Tu ćemo se zadržati na delegiranju sudaca. Svima nam je naime poznato da se igraju utakmice rezervnih momčadi. Te utakmice imaju prijateljski karakter i zar naše rezerve ne zavređuju da se delegira jedan sudac koji će njihove utakmice svesti pravilno, objektivno i savjesno ako već toga nema, kod današnje većine nazovi sudaca. I mi to gledamo s nedjelje na nedjelju i čekamo kada će se Potsavez udostojiti da učini nešto dobrog i korisnog za športski napredak i trazvitak. I šta vidimo? Sve po starom... kao ono — sve po sedam! Zato valjda što su neki najutjecajni u Potsavezu načinili od športa jedno prilično lako vrelo prihoda od čega crpe materijalne koristi, i šta su šport napravili egzistencijom njihovog života, te zato nemožemo očekivati neko dobro i korisno rješenje za naš šport, koji je po svojoj obimnosti, strukturi i zamisli postao nacionalna potreba u socijalnom, a bome i u privrednom životu našeg naroda.

I nama se pitanje samo od sebe postavlja, ko primjenjuje ispravno propise, da li pododbori Potsaveza ili pak sam Potsavez putem svoga Upravnog odbora. Taj problem je teško riješiti s jedne strane. Ali istodobno je i lako njegovo rješenje, kada se uoči momenat, da Potsavez samo jednima izlazi u susret dok druge tlači i bije nemogućim rješenjima. Nama upravo smiješno izgleda to da se samo jednoj grupi ljubimaca u svemu izlazi u susret, dok se o drugima ne vodi nikakva računa, I dokle će to tako biti pitamo se?

S toga na početku prvenstvenih utakmica podmlatka preporučujemo Potsavezu da nam omladinu ne kvariti i neuništava svojim subjektivnim i neobjektivnim, te klubaškim shvatanjima, jer šport je sredstvo da se

omladina pored škole i kuće u njemu odgoji u tjelesnim, duševnim, moralnim i intelektualnim interesima, da se duša i tijelo te naše budućnosti podesi i upravi prema športskoj plemenitosti, prema međusobnoj ljubavi, prema solidarnosti i disciplini. Mi bi od srca željeli da nam omladina ostane nepokvarena, čista, prostodušna i poslušna, jer napredak će tek tako nastati ako se ona ne zatruje klubaškim obzirima iako ona svati da se svima jednako mjeri pošto je ona od uvijek bila takva da učinjene joj nepravde, podvale i nepravilnosti ureže duboko u dno svoga srca, kako ne bi zaboravila učinjeno.

Samim tim opet nastaje jedno drugo pitanje da li će se ove utakmice podmlatka završiti kako treba, jer neugodno iskustvo s rezervnim momčadima drukčije nas podučava. — Danas je teško jednom klubu snositi toškove i za prvu momčad gdje bar nekad padne koji dinar u kasu, a kako će tek biti s omladinom. Oprema, takse, suci, sve to nosi, vuče i ko će biti u stanju te izdatke da pribavi, jer kada se nije učinilo ništa s rezervnim momčadima, šta će tek biti s podmlatkom? I kako će nastupiti naši manji prvorazredni klubovi kada jedva mogu postaviti prvu momčad? Kako će oni skupiti igrače za jednu omladinsku momčad? Ovo su samo pitanja s kojima se mora računati, a to ne znači da smo mi protivni odigravanju omladinskih utakmica. Ne! Mi smo šta više zato, jer znamo da na mladima svijet ostaje. I mi ćemo iskreno pozdraviti svaki uspjeh omladinskih utakmica a bome i reći svoje pri neuspjehu. I pri tom nastaje bojazan da će se od žrijeba četiri para odigrati jedna, dvije ili u najgorem slučaju nijedna omladinska utakmica.

Zato preporučamo Potsavezu da u omladinskim pitanjima bude ispravan i objektivan. To bi nam bila topla želja, kada bi omladina u Potsavezu vidjela djelo nesebičnosti i jednakosti a ne bauka koji će pravila primjenjivati na megalomanski i nepravedan način.

Omladina se ne smije kvariti — neka bude parola i geslo ljudima oko zelenog stola.

Zagrebačko prvenstvo

Konkordija—Slavija 4:2 (1:1)

Juče je Konkordija igrala u Varaždinu prvenstvenu utakmicu protiv Slavije. Konkordija postepeno ulazi u formu a za to ima najviše zasluga centarfor Valjarević. Slavija je igrala vrlo požrtvovano ali ovo nije bilo dovoljno da spriječi razigranu Konkordiju da odnese dva boda iz Varažina.

Utakmicu je sudio g. Milnarić dobro.

Naši teniski asovi

Tenis, ta lijepa grana športa, uhvatio je duboki koren kod nas u današnje vrijeme. U svakom većem mjestu postoje teniski klubovi sa mnogobrojnim članstvom i sa više tenis igrališta. Baš zato za tenis kod nas znaju i širi slojevi iako je ranije on bio upražnjavao i poznat samo bogatijem svijetu. Ta su vremena prošla. Centar našeg tenis športa je Zagreb. On daleko odskakače ispred ostalih gradova u pogledu vrijednosti tenis igrača. Momentalno najbolji tenis igrači koji su pronijeli slavu grada Zagreba kao našeg teniskog centra i van naše zemlje su Punčec, Palada i Kukuljević. Oni su rado vidjeni gosti u svim mjestima kod nas a isto tako i van naše zemlje. Učestvovali su na mnogobrojnim internacionalnim tenis turnirima i zahvaljujući tome razvili su se u odlične tenisere.

O vrijednosti naših tenis igrača dao je sud g. Ramijon trener naše tenis ekipe za utakmicu protiv Čehoslovačke. Ovaj gospodin je francuski profesionalni tenis igrač i dobro poznaje teniski šport. Zato ćemo mi citirati iz njegove izjave neke pasuse iz kojih će se moći vidjeti dobre i rđave strane naših tenisera.

Prvo pitanje na koje je odgovorio g. Ramijon jeste:

Čime se odlikuju naši igrači, a šta im nedostaje?

„Najbolji tehničar je Palada. On nema mnogo nedostataka. Svi udarci su mu izjednačeni i vrlo dobri. Izvrsno se postavlja. Malo je istina krut na nogama, ali je dosta pokretljiv. Nedovoljno izdržljiv, ali se to lako postiže kondicionim treningom. Što se tiče Punčeca, on je veoma borben i požrtvovan. Njegova kondicija je savršena. To je igrač s kojim je teško igrati u pet setova. Najbolji mu je udarac bekhend, a najslabiji forhend. Inače je mnoga defanzivan. Obratiću naročitu pažnju na njegovo postavljanje za vrijeme igre i trudiću se da mu popravim volej udarac“.

„Kukuljević ima jedan od najboljih servisa na svijetu, a to je veoma značajno za jednog igrača. To je izraziti dubl igrač. Vrlo je čudljiv i njegova igra zavisi od mnogih okolnosti. U stanju je da postigne sjajne rezultate protiv najboljih igrača, ali isto tako da podbaci sasvim u igri sa najslabijim protivnicima. Iskustiji je znatno od ostalih vaših reprezentativaca. Nedovoljno je brz, a poslije servisa najbolji mu je udarac forhend“.

Beogradsko prvenstvo

BASK—JUGOSLAVIJA 1:0 (0:0)

Beograd, Na Djurdjevdan odigrana je revanš-utakmica između Baska i Jugoslavije za prvenstvo B. L. P.-a. Ova utakmica završila se zasluženom pobjedom Baska. On je igrao dobro samo prvih 20 minuta. Zato vrijeme je izveo nekoliko sjajnih kombinacija. Kasnije sve više i više je popuštao i kraj utakmice je završio slabom igrom. Jedini gol ove utakmice dao je Ristić zahvaljujući grješci golmana Placa.

Jugoslavija je igrala slabo. Njena navala je bila upravo nemoćna. Jedva je nešto vrijedio Zečević koji je ponovo zaigrao u timu Jugoslavije poslije duže pauze. Svi ostali su bili slabiji. Lojančić je trom i spor kao vodja navale. Perlić je bio najslabiji u navali. Šijačić i Pavlica su isto tako podbacili mada su oni bili sa Začevićem ipak neka opasnost za protivnički gol. Halflinija je također podbacila. Jedino bekovski par bio je na visini. On je spasio svoj klub od većeg poraza. Plac na duši nosi gol. Inače je bio dobar naročito u prvom poluvremenu kad je izbranio nekoliko sigurnih golova.

Bask poslije ove pobjede ima dosta izgleda da osvoji prvo mjesto na tabeli beogradskog prvenstva.

Kvalifikacione utakmice za prvenstvo S. N. P.-a

Teška pobjeda O.Š.K.-a u Vrbasu

O.Š.K.—V.Š.K. 1:0 (0:0)

Pred lijepim brojem gledalaca odigrana je kvalifikaciona utakmica između Odžačkog šport kluba i domaće V. Š. K.-a. Za ovu utakmicu među Vrbaskim športistima vladalo je veliko interesovanje.

Utakmica je bila vrlo živa i napeta. Pobjednika se nije moglo predvidjeti sve do kraja utakmice. Kao pobjednik iz ove utakmice izišao je gostujući tim. Odžački šport klub gornju pobjedu je potpuno zaslužio. On je tehničkom pogledu nadvisio domaćina. Što rezultat nije povoljnije isapao za njega krivica je navale, koja je danas izostavila mnoge lijepe šanse neiskorišćene. Od pojedini igrača najviše su se isticali Mesaroš i uža odbrana.

Vrbaski šport klub je s malo sreće iz ovog susreta mogao izići kao pobjednik. Da je na-

vala umjela da iskoristi nekoliko zrelih šansa on bi zamrsio račune gostima. Najbolji dio tima je bila uža odbrana na čelu s golmanom Kurcom. On je izbranio nekoliko vrlo opasnih šuteva na gol. Pored njega najbolju igru dao je centerhalf Beč. Svojim pametnom igrom on je nastojao da poveže redove V. Š. K.-a. U ovome je donekle uspio. Navala je danas igrala slabo. Tu nije bilo nijednog igrača koji bi uspio da iskoristi povoljne šanse pred protivničkim golom.

Utakmicu sudio je g. Segedinski slabo. Jedini gol na ovoj utakmici pao je u drugom poluvremenu. U 10 minuti Pos je primio loptu. Probija se kroz odbranu domaćih i iz bliza daje jedini i pobjedonosni gol na ovoj utakmici.

Poslije slabe igre Žak pobjeđuje slabi tim Jugoslovena s 5:0

10 svibnja odigrana je na igralištu u Dudoj šumi kvalifikaciona utakmica između subotičkog Žaka i senčanskog Jugoslovena. Igra predvedena od ova dva kluba nije bila na onoj visini kakva bi ona po svojoj važnosti trebala da je. Razlika između protivnika je bila vrlo velika.

Jugosloven je po svom znanju trećerazredna momčad. U njegovom timu ima svega dva do tri prosječna provincijska igrača dok svi ostali nezaslужuju ni da ih nazovemo nogometašima. Osim požrtvovanosti što je inače odlika svih provincijskih klubova nismo vidjeli od njih ništa. Igrači su svi vrlo lijepo fizički razvijeni, ali to nije dosta da se igra u prvom razredu.

Žakove odlike i mane vrlo su dobro poznate široj sportskoj javnosti pa ih ja neću ovdje ni iznositi.

Jugosloven: Benke, Velicki, Drljačin, Jovanović, Gvozdrenović II, Slavnić, Pajić I, Pajić II, Petkov, Špedić, Gvozdrenović I.

Jugosloven je na ovoj utakmici ostavio vrlo loš utisak na subotičke športase. O nekoj skupnoj igri ne može se ni govoriti. Igrači igraju svaki za sebe. Štopanje, glavanje i pasiranje to su za njih španska sela. Od igrača jedino se može pohvaliti golman Benke, koji je izbranio nekoliko vrlo opasnih lopti. Bekovi Velicki i Drljačin su vrlo nepokretni. Halflinija je najslabiji dio momčadi. Tu se jedino isticao Gvozdrenović II svojom požrtvovnošću. U navali osim Petkova nema nijednog čovjeka koji bi imao smisla za skupnu igru.

Žak: Hanak, Papić, Kenjereš, Kanazir, Janjić, Hegediš, Šajković, Kečkeš, Rajičković, Bogešić, Barna.

Žak je na ovoj utakmici nastupio komplet. On je svog protivnika svladao vrlo lako. Da je Žak na ovoj utakmici imao drugu navalu rezultat je mogao da ispadne dvocifren. Hanak na golu nije imao mnogo posla. Ono malo lopta što je dobio on je lako odbranio. Papić i Kenjereš su dali vrlo slabu igru. Ovo naročito važi za prvo poluvrijeme, kada su napravili nekoliko velikih giksera. Na njihovu sreću nije bilo nikoga da ih iskoristi. Halflinija je igrala s promjenjivom srećom. Kanazir je igrao vrlo dobro. Odlično se postavljao. Janjić je samo na momente zablistao. Hegediš je bio najslabiji u ovom redu. U navali Žaka svaki igrač igrao je za sebe. Šajković je bio najslabiji u navali. Svojim nepotbarnim driblinžima on je upropastio mnoge zrele šanse. Kečkeš osim velike volje nije pokazao ništa. Rajičković je bio nosioc svih navala Žaka. Što je rezultat postao tako povoljan za Žak njegov je zasluga. Postigao je četiri gola koji su čisto njegova zasluga. Bogešić je igrao samo na momente dobro. Slabo se snalazio pred golom. Barna je pored Rajičkovića bio najbolji čovjek u navali Žaka.

Utakmicu je sudio g. Ruzman indisponirano.

Igra počinje navalama Žaka i već u 2 minuti on je na jeftin način došao do gola. Poslije ovoga gola Žak je popustio. Igra se nastavlja u polju. Navalaši i jedne i druge momčadi pokušavaju da sami ugrožavaju protivnički gol. U ovom njihovom nastojanju mnogo im pomažu nesigurni bekovi. Ali i najpovoljnije šanse oni neumiju da iskoriste. U 35 minuti Žak se malo sredjuje i opasno navaljuje na

gol gostiju. U ovom vremenu golman gostiju ima pune ruke posla. Ovaj nalet Žaka traje vrlo kratko vrijeme. Poslije njega igra se opet nastavlja u polju.

Drugo poluvrijeme počinje navalama Žaka. On je za nepunih 7 min. postigao dva gola. Poslije primljenih golova gosti naglo popuštaju. Žak preuzimlje igru u svoje ruke. Ova njegova navaljivanja donose mu i četvrti gol. Poslije ovog gola Jugosloven je imao vrlo lijepu šansu da da barem počasni gol. Kenjereš je jednu loptu propustio. Pajić I bježi prema голу Žaka, ali sebi daje dugačak pas Hanak je brži i spašava siguran gol. Konačno drugog poluvremena pripada Žaku.

Golovi su pali ovim redom:

U 2 minuti prvog poluvremena stvara se gužva pred golom gostiju. Lopta dolazi slabom Kečkešu, koji ostrim udarcem preko igrača postiže prvi gol za Žak.

U 5 minuti drugog poluvremena Rajičković se probija kroz odbranu Jugoslovena i iz bliza postiže drugi gol za domaće.

U 7 minuti Rajičković dribla odbranu gostiju i sa 10 metara puca pored golmana treći gol.

U 23 minuti. Rajičković prelazi odbranu Jugoslovena i postiže svoj treći gol.

U 40 minuti Bogešić glavom posluhuje Rajičkovića, koji odmah puca na gol. Oštro puca na lopta odsjeda u mreži gostiju. Rajičković je ovim golom postavio konačni rezultat 5:0 za Žaka.

TABELA KVALIFIKACIONIH UTAKMICA

1. Ž. A. K.	2	2	0	0	9:0	4	(0)
2. O. Š. K.	2	2	0	0	4:1	4	(0)
3. Jugosloven	2	0	0	2	1:8	0	(4)
4. V. Š. K.	2	0	0	2	0:5	0	(4)

Streljački šport

Kućna priredba lovačkog društva „Sloga“

3 svibnja održalo je ovdašnje lovačko društvo „Sloga“ svoju godišnju kućnu priredbu u streljačkom natjecanju. Za ovu priredbu lovačko društvo „Sloga“ raspisalo je više nagrada. Među nagradama nalazila su se i tri pochara i nekoliko manjih nagrada. Za ovo natjecanje vladalo je među ovdašnjim streljačima veliki interes.

Svaki učesnik je pucao na 15 letećih gline-nih golubova.

Na natjecanju postignuti su slijedeći rezultati:

1. Šokčić Sime (Sloga)	14	pogodaka
2. Pauk Ivan (Sloga)	13	"
3. Stantić Josip (Beli Jastreb)	12	"
4. Budinčević Stjepan (Sloga)	12	"
5. Horvacki Babijan (Sloga)	11	"
6. Šokčić Pajo (Sloga)	11	"
7. Malagurski Stjepan (Sloga)	10	"
8. Bata Babijan (Sloga)	10	"
9. Bedö Franjo (Sloga)	9	"
10. Peić T. Ivan (Sloga)	9	"

Utješna grupa:

1. Horvacki Babijan (Sloga)	13	pogodaka
2. Budinčević Stjepan (Sloga)	12	"
3. Bata Babijan (Sloga)	11	"

Rumunija je zasluženno pobjedila slabi tim Jugoslovenske reprezentacije s rezultatom 3:2 (1:1)

Gornja međudržavna utakmica za pehar Nj. V. Kralja Karola II završena je zasluženom pobjedom Rumunije. Pehar (od srebra velika lopta) pripadao je ove godine Rumuniji. 30.000 hiljada gledalaca bili su svejedoci zaslužene pobjede rumunskog tima nad našom ovoga puta slabom reprezentacionom ekipom.

Naša momčad je bila ovoga puta rdjava. Osim Glazera koji je bio junak dana ostali su igrači igrali slabo, sa mjestimičnim popravljenjem za vrijeme boljih perioda naše momčadi. Igrači su bili slabo disponirani i pribjegli su visokoj igri, a uz to i netačnoj — što je značilo laki posao rumunskoj obrani. Poslije su naši igrači htjeli predvesti prizemnu igru iako su pribegli da je izvedu osvajali su teren u širinu sa tehničkim hiperkombinacijama. Još nekako u prvom poluvremenu naš forvard je igrao, ali uvijek sporo i bez poleta za skupnu igru. U prvom poluvremenu igralo se više na Tirnanića. Poslije je bio slabo uposlen, a igra se prenijela na Glišovića, te je tako Tirnanić bio odsječen od igre. Moša dobro čuvan — inače komotan i bez ambicije. Vujadinović u prvom poluvremenu bio je dobar kao i Tomašević, ali po razmjeni strana slabo. Opće uzev cio trio propastio je mnoge šanse i nije znao zadržati igru otvorenu pred srčanom odbranom Rumunije. Halflinija bila je slaba. Arsenijević ispoljavao je svoju staru griješku. Napuštao je slobodno krilo. Gajer danas nije bio uobičajnoj formi koja se vidjela kod njega na predjašnjim utakmicama. Lehner je bio najbolji u halfliniji. Ipak se on upuštao u neke avanture. Istina, da je on to kasnije ispravljao. Ispomagao je često bekovima na kojima je ležao cio teret raspoložene rumunske navale. U prvom poluvremenu Higl, a u drugom Belošević je bio bolji.

Dok su Rumuni imali 60% od igra prvoga poluvremena, sa sigurnom užom odbranom i dobrim srednjim redom i jako efikasnom i raspoloženom navalom. Rumuni su polučili gol po desnoj spojci u 20 min. plasišući loptu pored iznenadjenog Glazera. U 34 min. Glišović dobija loptu. Bježi na krilu i dobacuje loptu u centar gdje Vujadinović sa 2 mtr. izjednačuje 1:1. Time se otišlo na odmor.

Drugo poluvrijeme počinje navalama Rumuna. Oni u prvoj minuti polučuju gol. Ovo je utjecalo na naše igrače koji su činili sve veće griješke. Gajer je bio velika praznina. On ne može da sredi igru i često je griješio u dodavanju. Nešto kasnije oštri šut Dobaija, Glazer sretno izbija u korner. Rumuni su poletniji i opasni po gol, naši se više brane. Rumuni su pucali nekoliko kornera, a mi samo jedan. To je dokaz njihove premoći. Nešto je tempo popustilo a kod naših izgleda što je moral opao. Sporo se kreću i nesložni su da izvedu jednu ozbiljniju akciju u skupnosti.

U 6 min. Rumuni izvode napad sa lijeve strane. Prelaze Lehnera i grješkom Higl desna spojka postiže gol 3:1 za Rumuniju. Poslije ovoga gola silan je polet Rumuna. Naši su bezglavi. Naš trio nije u stanju da zadrži jednu loptu. Rumunska obrana je brza i često šalje napad u vatru. Naša obrana je rastrgana naročito bekovi koji često griješe. Rumuni to iskorišćuju te imaju veliki nadmoćnost. Publike burno navija za njih.

U 10 min. naši su sve gori. Gajer oduzima, ali griješi pri dodavanju i često usled velike požrtvovanosti i malaksalosti pada. Sada griješe i bekovi. Lehner sve spašava. Igra je na rumunskom delu, lopta se gura kroz trio na milimetarsko dodavanje i Moša najzad puca. Bek Albu spašava. Rumuni su u napadu. Arsenijević ne čuva opasno krilo Dobaija, koji pravi zabunu u našoj užoj obrani. Naš trio se mijenja. Tomašević ide na

centar, Moša na desnu spojku a Vujadinović na lijevu. Ali bez uspjeha. Slabo i uvijek slabo nam ide. Nešto kasnije Tomašević dribla četiri igrača, ali gubi loptu. U istoj minuti Čolak — centar Rumunije puca jednu opasnu loptu preko gola. Naši se za kratko vrijeme popravljaju, ali u svakoj su akciji spori.

U 20 minuti doturuje se lopta Tomaševiću koji iz daljine oko 35 m. iznenadno puca na gol Rumuna. Lopta na zaprepašćenje gledalaca preskače golmana koji se ranije bacio odlazi u gol 3:2 za Rumuniju. Gol je trebao braniti. Naši su poletniji, ali se brzo ugasi polet, jer Rumuni već preko Dobaija nose opasnu navalu na naš gol. Arsenijević se često zaboravlja i ostavlja ga slobodno. Dobai tuče jednu bombu, ali Glazer je silno branio. Sad se obajšnjava Moša i sudija glede faula Glišovića. Polako opet Rumuni uzimaju polet i sredjuju se. Oni igraju jednostavno, ali sa vrlo opasnim prodorima preko krila. Obrana nam se nešto popravlja, ali je još dosta nesigurna, jer pored slabe igre halfova vrši veliki posao. Sudija zaustavlja Tomaševića u jednoj povoljnoj situaciji za gol zbog ofsajda. Nešto je Tomašević borbeniji od ostalih, ali gubi se u driblanju, težeći da pređe nekoliko protivničkih igrača. Opet grije-

ška Arsenijevića. Dobai bježi i prelazi Higl, ali uspješno spašava Belošević u korner. Glazer uspješno hvata pucani korner. Sada griješi dva puta uzastopno Moša. Higl spašava u korneru pred Švarcem, ali sudija pokazuje na golaut, što publika „pozdravlja“ zviždanjem. Lehnera prelazi desno krilo Rumuna, ide k голу, idealno puca, ali Glazer spašava u korner. Korner je dobro pucan, ali ga lovi Glazer, koga dva rumunska igrača uguraju u gol. Sudija dosudjuje faul. Gajer se zamorio. Trio nam se uspavao. Krila vrlo su malo zaposlena, te tako postaje igra opet dosta neinteresantna. Faul nad Lehnerom, tuče Moša. Rumuni prave zid, ali Moša puca daleko od gola. Belošević se znatno popravio i spašava ispred Dobaija. Još sedam minuta je do kraja igre. Rumuni su vrlo opasni, a i naši su borbeniji. Sad Lehner ne drži krilo koji bježi sa loptom ka Glazeru i puca silno. Glazer u posljednjem trenutku uspješno odbija. Lopta pada pred Lehnera koji je šalje u polje. Lopta je oko sredine i kraj.

Kao što smo rekli naš tim je igrao slabo. Rumuni su zasluženno primili pehar od Nj. V. Prestolonaslednika Mihaila. Sudija g. Langenus je vodio ovu utakmicu sa autoritetom i na opće zadovoljstvo.

Gostovanje Inostranih momčadi u Jugoslaviji

BEOGRAD

B. S. K.—F. K. 13 2:2 (1:1)

U subotu 9 svibnja gostovali su u Beogradu Bugari. Gost Beogradjana bio je bugarski klub F. K. 13. Utakmicu je odigrao sa kombinovanim timom B. S. K.-a neriješeno. Igru koju je predveo bila je vrlo dobra. Bugari su bili bolji od BSK. Igrali su ljepše i preciznije. Što im je pobjeda izostala imaju da zahvale svojoj neefikasnoj navali. Da je navala bila malo prisebnija pred golom Bugari bi sigurno pobijedili.

Kombinovana četa BSK dala je slabu igru. Mladje sile slabo su zamjenile stare asove. I ono nekoliko igrača iz prvog tima je također podbacilo. BSK je izvukao sretno neriješen rezultat, jer po prikazanoj igri trebao je izgubiti utakmicu.

Golove su dali za Bugare Ilijev III i Kolvev, a za BSK Joška Nikolić 2.

F. K. 13—Jugoslavija 1:1 (0:0)

U Beogradu je gostovao dva dana sofijski F. K. 13. Prvog dana je igrao protiv B. S. K. i izvojevao neriješen rezultat 2:2. Drugog dana je igrao protiv Jugoslavije i postigao opet uspjeh rezultatom 1:1. On nije predveo neku naročitu igru i nije postigao ovaj rezultat svojom igrom nego slabom i mlitavom igrom Jugoslavije. Osim golmana Savova, koji je bio najbolji čovjek na terenu i koji ima najviše zasluge za uspjeh, dobru igru dali su još dva beka i krilni halfovi. Kod Jugoslavije nastupilo je nekoliko novajlija, koji su se ugledali na svoje starije kolege i štartali samo onda kada su bili sigurni da će biti njihova lopta. Najviše se istakao Fudurulja.

Jugoslavija je dobila gol iz penala. Izjednačio je Zečević. Sudio je g. D. Popović.

VARAŽDIN

Viena (Beč)—Slavija 2:0 (1:0)

Ova internacionalna utakmica odigrana je pred rekordnim brojem gledalaca. Interesovanje za ovu utakmicu bilo je ogromno. To je i razumljivo. Viena je rijedak gost u Varaždinu. Medjutim ona nije ispunila nade športske publike u Varaždinu. Ona je igrala dosta slabo. Na igračima se vidjelo da su se slabo trudili. Oni su se očigledno čuvali za sutrašnju utakmicu s Purgerima. Ipak igrajući i ovako ležerno vidjelo se na njima da su igrači od marke. Odlično vladaju loptom i pokazali su nekoliko uspjeti tehničkih finesa. Najviše se istakao stari internacionalac Gšvajdl.

Slavija je igrala dobro. Ona je bila jako požrtvovana. I tehnički je dosta dobro igrala. Ipak njeni igrači nijesu bili u stanju da zabiju bar jedan gol. Od njenih igrača bili su najbolji Gajer, Solerti i Koprivnjak.

ZAGREB

Viena—Gradjanski 2:1 (0:1)

Posle Rapida u Zagrebu je gostovala bečka Viena. Vladalo je veliko interesovanje i na igralištu „Purgera“ iskupilo se oko 5000 gledalaca. Viena se bolje predstavila nego Rapid pre dvije nedjelje. Ona je dala lijepu kombinatornu i tehnički protkanu igru. Sve linije su joj dobro funkcionisale kako bekovska tako halfliniji pa i navala. Najviše je skrenio pažnju bek Šmaus bek državne reprezentacije. Kraj njega dobru igru dali su Rajner, Molcer i Polak. Purgeri su danas podbacili. Sem krila Kokotovića i Medarića nijedan nije dao dobru igru. Lešnik je opet igrao u timu Gradjanskog, ali je ovoga puta bio najslabiji u cijelom timu. Sudio je Bazan dobro.

Internacionalni pregled

AUSTRIJA—ENGLESKA 2:1 (2:0)

Pred 60.000 gledalaca odnijela je Austrija jednu sjajnu pobjedu. Niko nije vjerovao da će Engleska izgubiti, jer je Austrija u posljednje dvije godine bila stalno u opadanju. Hugo Majzl je imao i ovog puta mnogo muke oko sastava državnog tima. On se je odlučio da u tim postavi stare i rutinirane igrače koji su već igrali protiv Engleske. Njegova je zamisao bila na miestu. Najbolju igru dali su baš zvijezde nekadašnjeg „Wundertima“. Sindelar je bio u sjajnoj formi. Dao je izvršnu partiju. On je umeo odlično da poveže navalu i da iskoristi griješke odbrane. Oba gola pala su njegovom zaslugom. Drugi igrač austrijskog tima koji je bio junak dana jeste half Nauš. On je dao igru možda najbolju od kako igra futbol. Bio je jednako dobar kako u oduzimanju i u dodavanju. Isto tako je bila odlična i uža odbrana. Naročito se u njoj isticao bek Sesta. Svi ostali igrači dali su vrlo dobru igru pa su zasluženo pobjedili Engleze.

Englezi su podbacili. Mada su bili umorni ipak se od njih više očekivalo. Naročito je zatajila navala i golman, čijom su krivicom pali golovi. Čuveni igrač Bastin koji je dosada slovio kao najbolji igrač Engleske dao je na ovoj utakmici osrednju igru. Englezi su igrali nepovezano, naročito navala te se uslijed toga rijetko vidjela lijepa kombinacija od njih.

Austrija je bila u prvom poluvremenu nadmoćna. Ona je uspjela da iskoristi terensku nadmoćnost davši dva gola po Firtlu i Gajteru. U drugom poluvremenu igra je ravnopravna. U ovom dijelu igre Englezi su zabilježili svoj jedini gol po Baudnu. Englezi su poslije ovog gola opasno navalili, ali je austrijska obrana uspjela očuvati rezultat do kraja nepromjenjenom.

Sudija g. Langenus bio je odličan.

Francusko prvenstvo: Rasing Pariz—Rasing Strasburg 1:0, Sošo—Set 4:1, Milus—Fiz 3:1, Kan—Olempik (Marselj) 3:1, Ekselzior—Rube Stad Rene 1:1, Ales—Red Star Olempik 2:1, Mec—Antib 2:1, Olempik Lil—Valencian 3:0, Vodi Olempik Lil.

Švajcarsko prvenstvo: Lozan—Arau 6:0, Bern—Nordstern 4:3, Fon Šodfao—Jangfelov 3:1, Lokarno—Lugano 2:1, Bazel—Jangboje 1:1, Sen Galen—Servet 1:1, Vodi Lozan.

Italijansko prvenstvo: Djenova—Ambrozi-
naa 2:2, Napoli—Milano 1:0, Alesandrija—Ju-
ventus 3:2, Torino—Bari 2:0, Roma—Palermo
3:1, Lacio—Fijorentina 1:0, Sanpjerdarena—
Bresija 2:1, Bolonja—Triestina 3:0.

Austrisko prvenstvo: Floridsdorfer—Liber-
tas 2:0, Favoriter—Vaker 5:3, F. C. Vin—Sport
klub 3:0, Austrija—Rapid 3:2.

Čehoslovačko prvenstvo: Moravska Slavija
—Bratislava 6:2, Viktorija—Plzen Teplicer 0:1
(0:1), Zatec—Nahod 3:1 (1:1), Sparta—Židenice
3:2 (1:1), Prostejev—Kladno 5:1 (2:1), D. F. c.—
Plzen 3:3 (2:2), Kolin—Slavija 2:2 (0:1).

KUGLAČKI ŠPORT

FINALNE UTAKMICE ZA PRVENSTVO SKP-a

4 svibnja

Prvi Subotički—Obrtnik 202:145

Sudija g. Pašpek. Prvi Subotički: 35, 41, 33, 36, 24, 33. Obrtnik: 30, 27, 25, 22, 16, 25. Istakli su se Orčić i Demerk iz Prvog Subotičkog. Kod Obrtnika svi igrači su igrali ispod svoje uobičajene forme.

5 svibnja

Prvi Subotički—Napredak 192:133

Sudija g. Dulić. Prvi Subotički: 35, 26, 28, 35, 34, 36. Napredak: 24, 25, 26, 16, 17, 25. Istakli su se Sabanov i Prohaska iz Prvog Subotičkog, Buljović i Takač iz Napredka.

6 svibnja

Jugoslavija—Obrtnik 165:152

Sudija g. Kehalmi. Jugoslavija: 23, 48, 30, 25, 14, 25. Obrtnik: 26, 26, 26, 24, 17, 33. Istakli su se Salaj i Maletaški iz Jugoslavije, Piriši i Lulig iz Obrtnika.

7 svibnja

Jugoslavija—Napredak 190:161

Sudija g. Virag. Jugoslavija: 26, 26, 29, 36, 33, 40. Napredak: 17, 26, 32, 23, 39, 24. Istakli su se iz Jugoslavije Čatai i Miklušević a Madjar i Kehalmi iz Napredka.

Da li znate?..

da je publika napustila teren „zadovoljna“, jer je na „prijetan“ način provela današnje poslije podne.

da je Žak na ovoj utakmici predveo „brzu“, „poletnu“ i „ambicioznu“ igru.

da je Jugosloven „odličan“ prvorazredan klub i da je potpuno „pravo“ što je ušao u kvalifikacione utakmice za prvenstvo S. N. P.-a,

da je Ruzman vodio utakmicu Žak—Jugosloven u formi prošlogodišnjih kvalifikacionih utakmica.

da je g. Boroš kao aut-sudija na ovoj utakmici imao nekoliko „uspješnih“ intervencija na opće zadovoljstvo publike.

Vrbaski šport klub poslije osvojenog prvenstva

Završene su prvenstvene borbe u Srednjobačkoj grupi SNP-a koje su izbacije na površinu Vrbaski šport klub kao prvaka te grupe.

Ako pogledamo u prvenstvenu tablicu te grupe primjetimo da je VŠK osvojio prvenstvo sa jednim bodom ispred Sivačkog kluba i sa zavidnom goldiferencijom. Da li je to znak odlične forme crno-bijelih? Ne! VŠK je stvarno zaslužno osvojio prvo mjesto jer se kroz cijelo takmičenje pokazao kao bolji od onih što su sa njima igrali u istoj grupi. Ali ako se uzme u obzir da su klubovi te grupe na veoma niskom športskom nivou i da bi njihova mjesta, po njihovom športskom znanju, treba da budu u drugom razredu a ne u prvom, to umanjuje moralni uspjeh VŠK-a.

Kroz cijelo takmičenje VŠK je igrao prosječan nogomet u kome je glavna odlika bila poštovanje. Ali i to je bilo dovoljno da, bez malo, riješi skoro sve utakmice u svoju korist sa visokim rezultatima. To je bilo dovoljno za tu grupu. Ali sada, VŠK ulazi u kvalifikacione utakmice gdje igra sa mnogo jačim klubovima i pred publikom koja je naučila da vidi futbol, a ne koje kakve boks utakmice kojih je bilo dosta na utakmicama u toj grupi.

VŠK je imao sreću jer samo njoj i „odličnoj“ podjeli g. Segedinskog može zahvaliti što je ušao u kvalifikacione igre. Jer on se ipak ne može usporediti sa jednim ŽAK-om ili OŠK-om. Može se tješiti sa time da u toj konkurenciji učestvuje još i Jugosloven iz Sente koji je sličnog kalibera.

Ali predjimo preko toga. Sada je VŠK već osvojio prvenstvo, kada već ulazi u kvalifikacione utakmice, neka su svjesni svoga zadatka. Moram priznati da sumnjam u to da će se VŠK dostojno poneti, VŠK momentalno ima solidnu užu odbranu! Ali samo to. Halflinija igra sa promjenljivom srećom u kojoj samo Beč igra pravog halfa. Navala je „ahilova peta“. Možda će se čitaoći pitati kako je ta navala mogla postići blizu 50 golova? Da ih umirim ja ću reći: zbog nevidjene slabe igre protivničkih obrana. U toj liniji samo Veber je taj što igra približno navalnog igrača. Ostali su „prezeleni“ za navalu.

Sa takvom četom se ne može postići uspjeh! A da se sprema bolje isto je kasno, jer je vrijeme prekratko. Ljudi iz uprave propustili su vrijeme i nijesu se postarali za zamjenu. I sada kada su to uvidjeli sada je već prekasno. Šta sada ostaje? Da igrači udju u svaku borbu sa samoodricanjem, sa ambicijom sa voljom. Treba da budu svjesni da oni sada, iako nerealno, zastupaju športski Vrbas, treba da se bore! Nedostatak u tehnici nadoknaditi sa požrtvovanjem i sa međusobnom ljubavlju, da svi igraju jedan za sve, svi za jednog. A najposlije ko zna: Lopta je okrugla...

SLUŽBENO
IZ SUBOTIČKOG KUGLAČKOG
POTSAVEZA

Poziva se K. K. „Jugoslavija“, da na iduću sjednicu Kaznenog odbora, koja će se održati dne 14. svibnja o. g. u 7 sati uvečer, uputi svog igrača Veldji Ernesta, a K. K. „Željezničar“ Milunović Ivana, radi saslušanja kao svjedoka.

Umoljavaju se sva gg. članovi K. O-a, da izvole pristupiti idućoj sjednici odbora, koja će se održati dne 14. svibnja u četvrtak u 7 sati uvečer.

Fuks Franjo, s. r.
Sekretar.

VIJESTI

Čehoslovački Tenis Savez odredio je sljedeće igrače za utakmicu protiv Jugoslavije: Heht i Siba u singlu, Heht i Malaček u dublu.

Beč i Mako će zastupati USA u natjecanju za Devis kup.

Holandija je u Monaku pobjedila tenis ekipu Monaka s rezultatom 3:2. Holandija se poslije ove pobjede plasirala u drugo kolo takmičenja za Devis kup.

Mencel poznati čehoslovački reprezentativni tenis igrač suspendovan je sa strane Čehoslovačkog Tenis Saveza. Ovu odluku Savez je donio zbog toga što Mencel nije tražio dozvolu za nastupanje u Americi, već je dao izjavu da odlazi u Ameriku da nastupa u nekoliko športskih filmova.

Jedrzejovska (Poljska) osvojila je prvenstvo Madjarske u tenisu. Ona je u finalu pobjedila Amerikanku Džekobs s rezultatom 3:6, 6:1 i 6:0.

Francuska je u Parizu pobjedila kinesku reprezentaciju s rezultatom 5:0. Poslije ove pobjede Francuska se plasirala u drugo kolo takmičenja za Devis kup.

Fišer njemački plivač postavio je nov evropski rekord na 100 metara sl. stil. On je ovu stazu preplivao u vremenu 56.8 sekundi.

Ministarstvo za fizičko vaspitanje naroda odredilo je pripomoć našoj olimpijskoj reprezentaciji sumu od 570.000 dinara.

Ministarstvo saobraćaja odlukom MS br. 7903 od 2. svibnja 1936 god. odobrilo je po vlasticu u pola cijene na državnim željeznicama posjetiocima utakmice za Devis kup, koja će se održati 15, 16 i 17 svibnja u Zagrebu.

Liverpul (Engleska) igra u Zagrebu 17. svibnja o. g. Za ovo gostovanje Liverpula vlada u Zagrebu i okolici veliko interesovanje. Priredjivači za ovu utakmicu očekuju oko 20.000 gledalaca.

Viner Atletik Šport Klub dao je svojim igračima premiju iako su izgubili utakmicu s Rapidom. Uprava Viner kluba ovu svoju odluku motiviše time da su igrači i pored poraza igrali dobro.

Fric Gšvajdl popularni navalni igrač bečke Viene nastupio je 55 puta za državni tim.

Ivica Gajer popularni centerhalf zagrebačkih akademičara odigrao je u nedjelju protiv Rumunije 25 utakmicu u državnoj reprezentaciji. Prvi put je igrao protiv Portugalijske. On je jedini naš igrač koji je nastupio na svim Balkanijadama. Gajer ove godine slavi 10 godišnjicu igranja u HASK-u.

Hajduk (Split) dobio je od nadležnih vlasti dozvolu da može još jednu godinu ostati na svom igralištu. Za ovo vrijeme treba da riješi pitanje novog igrališta.

Nogometni turnir Sveučilištaraca održaće se 16. svibnja u Zagrebu. Pobjednik turnira dobija prelazni pehar prof. Dr. Davida Karlovića. Pehar brane pravnici, koji su ga dosada već dva puta osvojili. Uspije li im da ga i ove godine osvoje prelazi u njihovo trajno vlasništvo.

Majtan popularni bek novosadske Vojvodine odlazi u Bratislavu. On će igrati u taomšnjem profesionalnom klubu F. K. „Bratislava“.

Jugosloven (Senta) uložio je priziv protiv izgubljene utakmice s OŠK-om. Ovaj priziv Uprava Jugoslavena motiviše time, što je g. Beleslin sudio slabo.

Zagrebački Gradjanski vodi pregovore s Lešnikom, igračem zagrebačke Šparte. Lešniku je za prelaz u Gradjanski ponudjeno 5000 dinara i redovne premije.

Pešev i Lozanov odlični bugarski igrači, koji igraju u Pragu pojačaće bugarsku nacionalnu ekipu prilikom Balkanijade.

Četiri Jugoslavena učestvovala će na ovoj godišnjoj biciklističkoj trci „Tur de Frans“. Učesnici su: Stjepan Grgac, Stjepan Ljubić, Rudolf Fiket i Dragoljub Davidović.